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Oblíbená linka mezi Brnem a Karlovými Vary získá novou zastávku. FlixBus přidává
zastávku v Ostrově u Karlových Varů. Děje se tak v souladu se strategií společnosti Flix
postupně zvyšovat počet menších sídel v síti a posilovat jejich spojení s metropolemi a
regionálními centry. Ostrovští získávají prostřednictvím zelených autobusů Flix spojení s
celou Evropou.

+ 15. prosince přidává FlixBus na linku mezi Brnem a Karlovými Vary zastávku v Ostrově u
Karlových Varů

+ Spoje budou jezdit denně s odjezdem v 13:10 z Brna a 6:25 z Karlových Varů

+ Společnost Flix postupně zvyšuje počet malých měst ve své síti a posiluje jejich spojení s
metropolemi a regionálními centry

Spoje na této trase budou od 15. prosince vyjíždět z Karlových Varů denně v 6:25, v Ostrově zastaví v
6.37, následuje zastávka v Klášterci nad Ohří v 7.00, z Chomutova vyrazí autobus v 7:25, z Loun pak
v 8:05, na pražském letišti zastaví v 8:45, po zastávce na Hradčanské přijedou na Florenc v 9:25 a do
Brna dorazí ve 12:10. V opačném směru odjíždí autobus z Brna ve 13:10, na Florenci zastaví v 15:45
a pokračuje přes Hradčanskou na letiště, kam dorazí v 16:40, dále zastavuje v Lounech (17:25),
Chomutově (18:25), v Klášterci nad Ohří zastaví v 18:25, následuje Ostrov v 18.48. Na konečnou do
Karlových Varů přijede v 19:05.

Cena jízdenky z Ostrova do Loun startuje od 69 korun, do Prahy od 119 korun a do Brna od 299
korun. Cestujícím z Ostrova se přestupy v Praze i Brně otevírá celá škála dalších možných cest po
celé Evropě.

„Úspěšní studenti gymnázia i střední průmyslové školy se po maturitě vydávají na vysoké školy po
celé republice, míří i do zahraničí. Zařadit proto do nabídky spoj, který spojí s Ostrovem nejen dvě
největší studentská města v České republice ale také s letištěm Václava Havla, dává jasný smysl.
Věříme, že studentům, ale i běžným cestujícím, bude vyhovovat právě ranní přímé spojení do Prahy
tak, aby většina studentů v klidu stíhala přednášky, a naopak se mohli dostat domů třeba v pátek
odpoledne v čase, kdy už většině výuka skončila.“ říká k novému spojení Jakub Liška, místní rodák a
zároveň Operations manager FlixBusu.

Městečko Ostrov

Město Ostrov nabízí bohatou nabídku výletních cílů. Najdete v něm hned několik významných
pamětihodností, přičemž asi nejznámější je vrcholně barokní klášterní areál známý též jako posvátný
okrsek, který se nachází na západním okraji historického jádra Ostrova. Celá soustava klášterních
budov včetně pohřební kaple sv. Anny jsou přístupné veřejnosti. Neméně zajímavý je zámecký park s
letohrádkem. V minulosti bývala zámecká zahrada úchvatným uměleckým dílem, které karlovarský
lékař Michael Raphael Schmutzen ve svém spisu zvaném De Nymphis Carolobadensibus z roku 1662
nazval Osmým divem světa.

Pro rodiny s dětmi nabízí Ostrov naučné vycházkové stezky kolem Boreckého rybníka, případně
ekocentrum s malým zoo, které chová více než stovku živočichů. Město má i rozvinutou síť veřejných
sportovišť.



Ostrov je také východiskem řady turistických tras do Krušných hor, v blízkosti města se dokonce
nachází památka UNESCO – Rudá věž smrti. Během komunistického režimu sloužila jako pracovní
tábor a třídírna uranové rudy. Odsouzenci zde byli v 50. letech nuceni třídit radioaktivní materiál bez
jakýchkoli ochranných oděvů. Památka je součástí soustavy Hornický region Erzgebirge/Krušnohoří.

Polovina zastávek FlixBusu v Česku jsou obce do 20 tisíc obyvatel

Světový lídr v oblasti cestovních technologií společnost Flix postupně zvyšuje počet malých měst ve
své síti v rámci dlouhodobé vize a strategie lepšího propojení regionů s metropolemi. Z více než 5
500 destinací, v nichž spoje Flixu v současné době zastavují, má 30 % méně než 20 000 obyvatel. V
některých zemích je tento poměr je dokonce vyšší, jako např. v Chorvatsku (75 %), Česku (50 %),
Polsku (41 %) nebo Itálii (40 %). Neustálým rozšiřováním své sítě, a to i do odlehlejších oblastí, kde
je FlixBus často jedním z mála prostředků hromadné dopravy, může Flix hrát klíčovou roli při
ochraně svobody pohybu a napomáhat prosperitě místních ekonomik.

Podle oficiálních údajů Evropské unie žije totiž ve vesnicích a malých městech asi 30 % obyvatel.
Místa mimo centra mají velký potenciál pro vytváření nových řešení, která šetří životní prostředí a
zdroje. Mohou například lépe využívat obnovitelné zdroje energie nebo podporovat místní produkci
potravin.

S FlixBusem lidé v Česku šetří i tři čtvrtiny ceny jízdného

Se slevou 75 % z jízdného ve veřejné dopravě se mohli zákazníci poprvé setkat na podzim 2018,
určena byla pro seniory nad 65 let věku, děti a studenty do 26 let. V roce 2022 se rozhodla vláda v
rámci úspor omezit státní slevy a stát dopravcům začal proplácet jen 50 procent. Pro zasažené
skupiny to znamenalo zvýšení ceny jízdného na dvojnásobek. FlixBus se rozhodl tuto částku
cestujícím dorovnat na vlastní náklady a pokračuje v tom více než dva roky.
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